

Ректор Казанского (Приволжского) федерального университета И.Р. Гафуров прислал на имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова телеграмму:

*«Уважаемый Всеволод Георгиевич! Тепло и сердечно поздравляю Вас с Днем знаний и началом нового учебного года. Этот замечательный праздник дорог всем поколениям граждан нашей страны. Светлые воспоминания о школьных и студенческих годах навсегда остаются в наших сердцах как время открытий и надежд, ярких впечатлений и интересных встреч. В этот день вузы встречают в своих стенах пытливых молодых людей, которые хотят найти верную дорогу в жизни. Возглавляя один из ведущих вузов страны, Вы вносите существенный вклад в модернизацию научно-образовательной сферы, которая призвана стать ключевым элементом инновационного развития нашей страны.*

*В связи с этим прекрасным праздником от всей души желаю Вам новых успехов, доброго здоровья и благополучия, неиссякаемых жизненных сил».*